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אור זרוע
רבינו יצחק מווינה זצ”ל

שלושה כרכים

מהדורה חדשה ומתוקנת ע”פ 
מהר”ח,  פסקי  עם  יד,  כתבי 
תיקונים  והשלמות,  הוספות 
ציונים  נוסחאות,  ושינויי 

ומקורות, הערות ומקבילות.

בשולי
המנחה

מוסך השבת

מהדורה  חינוך  מנחת  ספר 
מתוקנת ומפוארת על מצוות 
מקיף  אוצר  עם  השבת, 
וייחודי של חידושים, הגהות 
ספרי  כל  מתוך  והערות 

האחרונים.

תשובות רבינו 
יצחק אלחנן 

רבי יצחק אלחנן
ספקטור זצ"ל

גאון  מסדרת  השביעי  הכרך 
ישראל אב"ד קובנא זצ"ל, מכיל 
נסדרו  אשר  תשובות  מאות 
דורו,  גדולי  ספרי  מתוך  ונערכו 
קבצים וכתבי יד, בתוספת ציונים 
השלמות  והערות,  מקורות 
מקיף  ומבוא  המחבר,  מספרי 

ומרתק לתולדות רבינו. 

אזהרות
ר”ש אבן גבירול זצ”ל

עם פירוש נר מצוה
רבי משה פיזאנטי זצ”ל

עם  לרשב”ג  הנודע  הפיוט 
של  והיסודי  המקיף  ביאורו 
ציונים  עם  יו”ל  זצ”ל.  הגאון 
והארות,  הערות  ומקורות, 

מבוא ומפתחות.

קובץ
המועדים

יום טוב ראש חודש
וחול המועד

והלכה,  חידו”ת  מאמרי  מאות 
גנוזות ראשונים ואחרונים, פרקי 
ומחשבה,  הגות  ומחקר,  עיון 
ערוכים  והארות,  הערות 
מוריה,  קובצי  מתוך  ומסודרים 

ספרי הזכרון וזכור לאברהם.



פירוש
הרמב”ן 

על התורה 
דברים

תיקונים  עם  דפו”ר  ע”פ  מופיע 
מכל  השלמות  נוסחאות,  ושינויי 
כתבי הרמב”ן, ציונים ומקורות, ועם 
ובראשם  ומבאריו  מפרשיו  גדולי 
ה”תכלת מרדכי” להגרמ”ג יפה זצ”ל 
ע”פ  ומסודרים  ערוכים  מראז’ינאי, 
הערות  מקורות  עם  ודפו”ר,  כת”י 

וביאורים.
דברים

שלטי
הגיבורים

רבי אברהם הרופא 
משער אריה זצ”ל

בענייני  מקיפים  פרקים  תשעים 
ואבני  הנגינה  כלי  וכליו,  המקדש 
והקרבנות,  החיים  בעלי  החושן, 
סדר  העמים,  ולשונות  הקודש  לשון 
דפו"ר  ע"פ  יו"ל  ועוד.  המעמדות 
מקורות  והשלמות,  תיקונים  עם 
תרשימים  ונספחים,  מבוא  וציונים, 

ומפתחות. 

חידושי
רבי ישעיה

רבי ישעיה רייניגר זצ”ל
שבת חולין

שבת  עמ”ס  וביאורים  חידושים 
וחולין מאת הגאון הגדול רבי ישעיה 
לרבינו  מובהק  תלמיד  זצ”ל,  רייניגר 
החתם סופר, יו”ל מכת”י המחבר עם 

ציונים ומקורות, הערות והארות.

מי טל
שני כרכים
פרק מרובה

פרק חזקת הבתים

ובירורי  עיונים  וביאורים,  חידושים 
סוגיות להרה”ג ר’ יחיאל מנחם מנדל 
קלמנסון שליט”א, מח”ס “מי טל” על 

ל”ט מלאכות. 

ספר
התרומה

מהדורה חדשה ומתוקנת ע"פ כת"י, 
תיקונים  והשלמות,  הוספות  עם 
הקה"י  בעל  מרן  הגהות  ושינו"ס, 
זצ"ל, ציוני מקורות והערות, ביאורים 

ומפתחות.
רבי ברוך מגרמייזא זצ"ל 

מבעלי התוספות
כרך שני

ספרים
חדשים
ספרים
חדשים

שבילי
השלחן

הרב יצחק שמחה רוזדאל
הלכות נדה    

ונושאי  ערוך  השלחן  דברי  סיכום 
ההלכות,  מקורות  תמצית  עם  כליו, 
ליקוט דברי האחרונים ופוסקי זמננו, 
נדה.  איסור  בעניני  מחשבה  ופרקי 
ערוך  שלחן  “מפעל  במסגרת  יו”ל 

השלם”.  

תולדות רבינו 
יצחק אלחנן 

הרב אליעזר שטרן

של  ופועליו  חייו  קורות  מסכת 
שזורים  זצ”ל,  קובנא  אב”ד  הגאון 
בארועי התקופה, בתוספת צילומים 

ומסמכים.

סימנים קיב-קנח, ערוכים ומסודרים 
תיקון  וכת”י,  דפו”ר  ע”פ  מחדש 
וסיקול אלפי שיבושים, ציון מדוקדק 
פירושים  מקומות,  מראי  רבבות  של 
והגהות הרואים אור לראשונה מכת”י 

ועוד. 

שלחן ערוך
מהדורת פריעדמאן 

יורה דעה ה 
יופיע בר”ח תמוז

לקט יושר
רבי ישראל איסרלין זצ”ל

חלק אורח חיים

אשר  ותשובות  מנהגים  פסקים, 
נלקטו ונכתבו ע"י תלמיד רבינו בעל 
היד  כתב  ע"פ  יו"ל  הדשן",  "תרומת 
המקורי, עם ציונים ומקורות, הערות, 
נספח  ובתוספת  ונספחים,  מבוא 

נרחב בענין שעות חז"ל וזמני היום. 

ספר

נחלת בנימין 
הגאון רבי בנימין
וואלף לעוו זצ”ל

כרך שני

הש”ס,  על  וביאורים  חידושים 
זצ”ל,  תורה”  ה”שערי  בעל  מהגאון 
עם  המחבר  מכת”י  לראשונה  יו”ל 

ציונים ומקורות,  הערות והארות. 



אוצר 
מפרשי ההגדה 

הגדה של פסח

הפירושים  של  ויחודי  מקיף  אוצר 
הגדה  חלקי  כל  על  והביאורים 
בהירה  בצורה  מלוקט  פסח,  של 
משמונה  למעלה  מתוך  ותמציתית 

מאות ספרים.

אוצר שיטות 
שני כרכים

הש”ס  על  וחידושים  פירושים 
שאלוניקי  חכמי  הגדולים  מרבותינו 
וקהילות טורקיה לאחר גירוש ספרד, 
מהרשד”ם,  טאיטצק,  ר”י  ובהם 
מופיעים  מדרשם,  ובתי  מהריב”ל 
ציונים,  עם  יד  מכתבי  לראשונה 

מקורות והארות.

אלפסי זוטא 
רבי מנחם עזריה מפאנו זצ”ל

וחידושי  אלפס  רבינו  דברי  קיצור 
הלכות על סדר הש”ס מאת הרמ”ע 
מפאנו זצ”ל, מופיע לראשונה ע”פ 
ומקורות,  ציונים  עם  המחבר  כת”י 

הערות והארות.

אבל השיטים  
רבי שלמה חעלמא זצ”ל

והלכות על הלכות  קונטרס פסקים 
בעל  הגדול  הגאון  מאת  שמחות 
לראשונה  יו”ל  המשנה”,  ה”מרכבת 
מקורות  הערות  עם  המחבר  מכת”י 

וביאורים. 

אור גדול השלם   
רבי ירוחם יהודא ליב פרלמן זצ”ל 

הגדול ממינסק

תשובות וכתבים בענינים שונים, 
בתוספת ציונים ומקורות, מראי 

מקומות ומפתחות.

אור שמח  
רבי מאיר שמחה הכהן זצ”ל

שונים  בענינים  ותשובות  שאלות 
ה”אור  בעל  הגדול  הגאון  מאת 
עם  מכת”י  לראשונה  יו”ל  שמח”, 
הארות  מקומות,  ומראי  ציונים 

ומפתחות.

אוצר מפרשי התלמוד 
שבעה עשר כרכים

החידושים  של  ביותר  והממצה  המקיף  האוצר 
וייחודית,  תמציתית  בעריכה  הש”ס,  על  והביאורים 
מלוקט מתוך אלפי ספרי פרשנות, שו”ת והלכה, דרוש 

ואגדה, ביאורים על התורה ועוד.

 בבא מציעא א פרק א	
 בבא מציעא ב פרקים ב, ג	
 בבא מציעא ג פרקים ד, ו	

 בבא מציעא ד פרק ה	

		  בבא קמא א פרקים א, ב
 בבא קמא ב פרקים ג, ד, ה	
		  בבא קמא ג פרקים ו, ז

    		  חלה פרקים א, ב, ג, ד
 מכות פרקים א, ב, ג	

 סוכה א פרקים א, ב	
 סוכה ב פרקים ג, ד, ה	

 פסחים ד פרק י	
 גיטין א פרקים א, ב	

		   גיטין ב פרקים ג, ד
		   גיטין ג פרקים ה, ו
		  גיטין ד פרקים ז, ח, ט   
		  קידושין א  דפים ב-יד 

 מבצע ענק

אוצר שיטות

מחיר לכרך

49
ש”ח
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18
ש”ח

25

65
ש”ח

80

42
ש”ח

60
33
ש”ח

50

ש”ח
52
ש”ח

80

אור זרוע
רבינו יצחק 
מווינה זצ”ל

שלושה כרכים
ומתוקנת ע”פ  מהדורה חדשה 
מהר”ח,  פסקי  עם  יד,  כתבי 
תיקונים  והשלמות,  הוספות 
ציונים  נוסחאות,  ושינויי 

ומקורות, הערות ומקבילות.
ש”ח
210

ש”ח

285

אזהרות  
רבי שלמה אבן גבירול זצ”ל

עם פירוש נר מצוה
רבי משה פיזאנטי זצ”ל

ביאורו  עם  לרשב”ג  הנודע  הפיוט 
יו”ל  זצ”ל,  הגאון  של  והיסודי  המקיף 
והארות,  הערות  ומקורות,  ציונים  עם 

מבוא ומפתחות.

מחיר לסט

*כרכים אלו מופיעים עם עמודי הגמרא ובכריכה מחודשת

990
ש”ח

1506
63
ש”ח

90 *

*

*

*

*

*

חדש

38
ש”ח

50

חדש



באר הגולה 
המהר”ל מפראג

שלושה כרכים
עם  ראשון,  דפוס  ע”פ  לאור  יוצא 
מקורות,  ציוני  נוסחאות,  שינויי 
ספרי  משאר  מקבילות  הערות, 

המהר”ל ומפתחות.

בזך לבונה 
רבי בנימין זאב הכהן זצ”ל

טור  על  וביאורים  חידושים 
ונושאי  דעה  יורה  ערוך  ושלחן 
“חכם  קונטרס  ובסופו  כליהם, 
ע”ס  והגהות  הערות  בחכמתו” 
אב”ד  הגאון  מאת  אדם”,  “חיי 

באדן זצ”ל.

בית אהרן 
ביאורי הרמב”ם ע”פ המאירי 

רבי דב בעריש צוקרמן זצ”ל
המאירי  לרבינו  ופירושים  ביאורים 
הערות  חידושים  עם  הרמב”ם,  על 
וביאורים  חידושים  וכן  והארות, 

בספרי המאירי שעל הש”ס.

ביאור לטור אורח חיים 
רבי יצחק אבוהב זצ”ל

חלק  הטור  על  מופלא  ביאור 
אבוהב  יצחק  רבינו  מאת  או”ח 
יוסף”,  ה”בית  של  רבו  זצ”ל, 
יד  כתבי  ע”פ  לראשונה  יו”ל 
מקורות  גירסאות,  חילופי  עם 

והערות.

בית יוסף להבה 
רבי יוסף דוכס זצ”ל

ביאורים דרשות וחידושים על התורה, 
מאת הגאון רבי יוסף דוכס זצ”ל מגיד 
מישרים וראש חבורת תפארת בחורים 
מכת”י  לראשונה  יו”ל  בפרשבורג, 
המחבר עם ציונים ומקורות, הערות, 

מפתחות ומבוא.

בית מנוחה     
רבי ישראל זאב הורוביץ זצ”ל

מסכת  על  וביאורים  חידושים 
אויהעל  אב”ד  הגאון  מאת  שבת 
ישראל”,  “בית  שו”ת  מח”ס  זצ”ל, 
לראשונה  יו”ל  ועוד,  חמדה”  “ארץ 
מכת”י המחבר עם ציונים ומקורות, 

הערות, מפתחות ומבוא.

בעל שם ממיכלשטאט     
רבי זעקל לייב ווארמזער זצ”ל

ותשובות,  דרשות  וביאורים,  חידושים 
הגאון  מאת  ושו”ע,  הש”ס  על  הגהות 
הנודע  הישועות  ופועל  הקדוש 
לראשונה  מופיע  זצ”ל.  ממיכלשטאט 
מקורות  ציונים,  עם  כתי”ק  מעצם 

ומבוא מקיף לתולדות המחבר.

בית דוד 
רבי זאב וואלף לייטער זצ”ל

שונים,  בענינים  ותשובות  שאלות 
מכת”י  והשלמות  הוספות  עם 
הספר  על  והערות  אגרות  המחבר, 

מגאוני ישראל, מפתחות ומבוא. 

שאלות ותשובות בד’ חלקי השו”ע 
לפוסק הדור רבה של קובנה זצ”ל, 
והערות,  מקורות  ציונים  עם 
הוספות והשלמות, הערות והגהות 

גדולי ישראל ומפתחות מפורטים.

באר יצחק 
רבי יצחק אלחנן ספקטור זצ”ל

שני כרכים

באר משה
רבי משה  נחום  ירושלימסקי זצ”ל

שני כרכים
שונים  בענינים  ותשובות  שאלות 
גאוני  מגדולי  זצ”ל  הגרמ”נ  מאת 
פולין, עם ציונים ומקורות, קונטרס 
המחבר  מכת”י  תפארת”  “כליל 

וגדולי דורו, מפתחות ומבוא.

בית אברהם
רבי אברהם בן חנניה זצ”ל

הלכות  על  וביאורים  חידושים 
שאלות  העזר,  באבן  עגונות 
ותשובות וחידושים עמ”ס ברכות 
מאת תלמיד המהרי”ט זצ”ל, יו”ל 
מקורות  ציונים  עם  כת”י  ע”פ 

והערות.

בית מאיר 
רבי מאיר פוזנר זצ”ל

שאלות ותשובות בענינים שונים, מופיע 
לראשונה מכת”י רבינו המחבר זצ”ל עם 

ציונים מקורות והערות. 

בית נדיב 
רבי נתן לוין זצ”ל

וביאורים  חידושים  ותשובות,  שאלות 
ובאגדה  בהלכה  דרשות  עהש”ס, 
מכת”י  יו”ל  זצ”ל,  רישא  אב”ד  מהגאון 
ציונים  עם  נוספים  ומקורות  המחבר 

ומראי מקומות.

ש”ח
97
ש”ח

130

115
ש”ח

160

ש”ח
98
ש”ח

140

ש”ח
49
ש”ח

90

ש”ח
30
ש”ח

60

ש”ח
30
ש”ח

45

ש”ח
25
ש”ח

55

ש”ח
45
ש”ח

60

ש”ח
23
ש”ח

55

ש”ח
29
ש”ח

55

ש”ח
25
ש”ח

55

ש”ח
30
ש”ח

60

ש”ח
25
ש”ח

42

באר אברהם 
רבי אברהם אבלי פאסוועלער זצ”ל

שאלות  ברכות,  עמ”ס  חידושים 
ותשובות בד’ חלקי השו”ע, פסקים 
מופיע  שונים,  בענינים  וחידושים 
ומקורות  המחבר  מכת”י  לראשונה 
נוספים, עם ציונים והערות, הארות 

וביאורים, מבוא ומפתחות. 52
ש”ח

70

אפיקי מים
הרב יחיאל מנחם מענדל קלמנסון

ארבעה כרכים

על  וביאורים  תורה  חידושי 
בעניני  סוגיות  חידושי  הרמב”ם, 
ישראל,  ארץ  קנין  קנין,  חזקת 
עדות ומשפט הדיינים ונטע רבעי, 
קלמנסון  ימ”מ  ר’  הרה”ג  מאת 

מח”ס מי טל על עניני שבת. מחיר לסט    מחיר לכרך   

40
20
ש”ח

148
68
ש”ח



ברכת משה שני כרכים
רבי משה נחום 

ירושלימסקי זצ”ל
שונים,  בענינים  ותשובות  שאלות 
שבת  עמ”ס  וביאורים  חידושים 
וקונטרס נרחב בעניני בדיקת הריאה, 
הוספות  עם  מתוקנת  במהדורה  יו”ל 
והשלמות מכת”י המחבר וגדולי דורו, 

מקורות וציונים, הערות ומפתחות.

הקדמת הרמב”ם 
לפירוש המשניות 

עם ביאור דרך נשר

של  ומתוקנת  מהודרת  מהדורה 
ביאורים  בתוספת  הרמב”ם,  הקדמת 

והערות, ציונים ומראי מקומות. 

הלכות ומנהגי מהר”ש 
רבינו שלום מנוישטאט זצ”ל

מספרי המנהגים החשובים והמרכזים 
ביותר של ספרות מנהגי אשכנז, מאת 
מופיע  המהרי”ל,  של  המובהק  רבו 
בתוספת  יד,  כתבי  פי  על  לראשונה 

ציונים ומקורות, מבוא ונספחים. 

גט פשוט 
רבי משה אבן חביב זצ”ל

ביאור מופלא ומקיף על הלכות גיטין 
הגדול  להגאון  העזר  אבן  משו”ע 
במהדורה  יו”ל  זצ”ל,  חביב  מהר”ם 
ציונים  עם  ומתוקנת  מחודשת 

ומקורות. 

גינת וורדים 
רבי יוסף תאומים זצ”ל

כללי הש”ס והפוסקים לרבינו הגדול 
ע”פ  מופיע  מגדים”,  ה”פרי  בעל 
הוספות  עם  ודפו”ר,  המחבר  כת”י 
והשלמות, ציונים ומקורות, הערות 

והארות, ומפתחות מפורטים. 

דורש לציון 
רבי יחזקאל לנדא זצ”ל

בסוגיות  דרושים  עשר  שלושה 
בעל  הגדול  רבינו  מאת  הש”ס 
במהדורה  יו”ל  ביהודה”,  ה”נודע 
מקורות  עם  ומתוקנת  חדשה 

ומפתחות.

דרוש וחדוש רעק”א
מכת”י

רבי עקיבא איגר זצ”ל

מסכתות  על  וביאורים  חידושים 
גאון  מאת  ערוך  ושלחן  הש”ס 
מופיעים  זצ”ל,  הגרע”א  ישראל 
בצירוף  יד  מכתבי  לראשונה 
גשטטנר  מהגר”נ  והארות  הערות 

שליט”א.

דרכי משה השלם 
רבינו משה איסרליש זצ”ל - הרמ”א

חושן משפט א

משפט,  חושן  טור  על  ביאור 
הגהות  עם  א-קעה,  סימנים 
לראשונה  מופיע  ופרישה,  דרישה 
והארות,  יד עם הערות  ע”פ כתבי 

ביאורים ומקורות.

דרך חיים 
המהר”ל מפראג

שבעה כרכים

מפתחות  עם  אבות,  מסכת  על  נרחב  ביאור 
מפורטים, יו”ל ע”פ השוואה מדוקדקת לכת”י 
ציונים  והשלמות,  הוספות  עם  ולדפו”ר, 
ומקורות, מקבילות מכל כתבי המהר”ל, הערות 

והארות, ע”י הרב יהושע הרטמן שליט”א.

דרשות רבינו יוסף 
מסלוצק 

רבי יוסף פיימער זצ”ל

חידושים וביאורים על התורה מאת 
מסלוצק  יוסף  רבי  העצום  הגאון 
זצ”ל, גדול תלמידי הגר”ח מוולוז’ין 
זצ”ל, מופיע לראשונה מכתי”ק עם 

ציונים ומקורות. 

דרשות מהר”ם בנעט 
ספר שבתות השנה

רבי מרדכי בנעט זצ”ל

דרשות אשר דרש רבינו גאון ישראל 
מהר”ם בנעט זצ”ל אב”ד ניקלשבורג, 
יו”ל לראשונה מכתב יד העתקת בנו 
ציונים  עם  זצ”ל,  אבריל  יעקב  רבי 
ומראי מקומות, מבוא נרחב לתולדות 

המחבר ומפתחות. 

הגדה של פסח 
גאל ישראל 

רבי ישראל זאב הורוביץ זצ”ל

חידושים  עם  פסח  של  הגדה  סדר 
דרשות  בצירוף  וביאורים,  פירושים 
לשבת הגדול וחג הפסח, מאת הגאון 
אויהעל,  אב”ד  זצ”ל  הורוביץ  רי”ז 

יו”ל מכתי”ק עם ציונים ומקורות.	

הלכות גדולות 
רב יהודאי גאון

פי  על  ומתוקנת  מפוארת  מהדורה 
עם  יד,  וכתבי  ש”ח  ונציה  מהדורת 
מפתחות  מקומות,  ומראי  ציונים 
והגהות  פירושים  בתוספת  ומבוא, 

מגאוני הדורות על הבה”ג. 

מחיר לסטמחיר לכרך

ש”ח
80
ש”ח

120

ש”ח
15
ש”ח

50

ש”ח
25
ש”ח

50

ש”ח
40
ש”ח

55

ש”ח
42
ש”ח

75

ש”ח
42
ש”ח

60

ש”ח
31
ש”ח

42

ש”ח
39
ש”ח

60

ש”ח
18
ש”ח

45

ש”ח
25
ש”ח

40

ש”ח
23
ש”ח

25

ש”ח
68
ש”ח

92

ברכות מהר”ם
רבי מאיר מרוטנברג זצ”ל

כת”י  ע”פ  יו”ל  ברכות,  הלכות  פסקי 
ושינויי  רבות  הוספות  עם  ודפו”ר 
הערות,  ומקורות,  ציונים  נוסחאות, 

בירורים ומפתחות.

ש”ח
31
ש”ח

42

ש”ח
199

ש”ח

294

יופיע בר”ח תמוז אי”ה

מהדורה חדשה

ש”ח
36
ש”ח

48



חומש רבינו 
יהונתן 

חמשה כרכים
רבי יהונתן אייבשיץ 

זצ”ל

חמשה חומשי תורה עם פירושיו וביאוריו 
המופלאים של הגאון רבי יהונתן אייבשיץ 
עשרות  מתוך  לראשונה  מופיעים  זצ”ל, 
ציוני  בתוספת  רבים,  יד  וכתבי  ספריו 

מקורות והערות.

חידושי הצל”ח השלם 
ארבעה כרכים

רבי יחזקאל לנדא זצ”ל

הש”ס  על  וביאורים  חידושים 
ה”נודע  בעל  הגדול  להגאון 
מחודשת  במהדורה  יו”ל  ביהודה”, 
והשלמות,  הוספות  עם  ומתוקנת, 

ציונים ומקורות.

חידושי הר”א 
מסכת נדה

נדה  מסכת  על  וביאורים  חידושים 
לראשונה  מופיע  הרמב”ן,  מתלמיד 

מכת”י עם מקורות וביאורים.

חידושי ר”י מנרבונא 
מסכת חולין

חידושים וביאורים על הלכות הרי”ף 
ב”ר  יצחק  לרבינו  חולין  ממסכת 
לראשונה  יו”ל  מנרבונא,  אברהם 
מכת”י עם מקורות וציונים, ביאורים 

ומבוא.

חידושי ופירושי 
המהרי”ק 

רבינו יוסף קולון ותלמידיו

התורה,  על  ופירושים  חידושים 
רמב”ם וסמ”ג לרבינו המהרי”ק ובית 
מקורות  עם  כת”י  ע”פ  יו”ל  מדרשו, 

והערות.

זכר יהוסף 
רבי יוסף זכריה שטערן זצ”ל

העזר  אבן  בעניני  ותשובות  שאלות 
מאת גאון ישראל אב”ד שאועל זצ”ל, 
מכתי”ק  יו”ל  בדורו,  הבקיאים  גדול 

עם ציונים מקורות ומפתחות. 

חומש גור אריה השלם 
תשעה כרכים

רבינו המהר”ל מפראג

תורה.  חומשי  חמשה  על  רש”י  לפירוש  ביאור 
יוצא לאור על פי דפוסים ראשונים עם שינויי 
הערות,  השמטות,  ומקורות,  ציונים  נוסחאות, 

מקבילות משאר ספרי המהר”ל ומפתחות.

זכר יצחק השלם 
רבי יצחק יעקב רבינוביץ זצ”ל

חידושים  ותשובות,  שאלות 
ישראל  גאון  מאת  בש”ס  וביאורים 
יו”ל  זצ”ל,  מפוניבז’  איצל’ה  רבי 
מכתי”ק ומקורות נוספים עם ציונים 

מראי מקומות ומפתחות. 

ש”ח

ש”ח
39
ש”ח

60

ש”ח
42
ש”ח

60

ש”ח
34
ש”ח

45

ש”ח
22
ש”ח

35

ש”ח
35
ש”ח

48

ש”ח
230

ש”ח

300

ש”ח
370

ש”ח

495

חידושי הגרז”ס 
שני כרכים

רבי זלמן סנדר כהנא-שפירא 

נשים  סדרי  על  וביאורים  חידושים 
רז”ס  העצום  הגאון  מאת  וקדשים 
ליטא,  גאוני  מגדולי  כהנא-שפירא, 
ציונים,  עם  המחבר  מכת”י  יו”ל 

מקורות והערות.

חידושי הגרז”ר 
כרך ראשון

רבי זעליג ראובן בענגיס זצ”ל

חידושי סוגיות מאת הגאון הגרז”ר 
ירושלים,  גאב”ד  זצ”ל  בענגיס 
מקורות  ציונים,  עם  מכת”י  יו”ל 

והערות.

ש”חכל כרך
40
ש”ח

70

ש”ח
19
ש”ח

45

זכור לאברהם 
קובץ תורני, 

ארבעה עשר כרכים

מאמרי  ואחרונים,  ראשונים  גנוזות 
ועיון.  חקר  והלכה,  תורה  חידושי 
ירושלים  מכון  שלוחת  ע”י  יו”ל 

בחולון - מפעל שלחן ערוך השלם.

ש”חכל כרך
29
ש”ח

58

הראשון 
לשושלת בריסק 

הרב חיים קרלינסקי זצ”ל

הגאון  של  ופעליו  חייו  תולדות 
סולובייצ’יק  הלוי  דב  יוסף  רבי 
ואב”ד  וולוז’ין  ישיבת  ראש  זצ”ל, 

בריסק. 

ש”ח
52
ש”ח

70

ש”ח
175

ש”ח

240 זכרון יהודה 
רבינו יהודה בן הרא”ש זצ”ל

שונים,  בענינים  ותשובות  שאלות 
ומתוקנת  מחודשת  במהדורה  יו”ל 
תשובות  עם  ודפו”ר,  כת”י  ע”פ 
ומקורות,  ציונים  מכת”י,  חדשות 
נספחים  ומבואות,  הערות 

ומפתחות. 
ש”ח
63
ש”ח

88



חידושי יעב”ץ 
רבי קאפיל חריף זצ”ל

פסחים  עמ”ס  וביאורים  חידושים 
הנודע  הגאון  מאת  סוגיות  וחידושי 
בתוספת  מווערבוי,  חריף  קאפיל  רבי 
זצ”ל  רייך  קאפיל  רבי  מנכדו  סוגיות 
מבודאפשט, יו”ל לראשונה מכת”י עם 

מקורות וציונים.

חידושי מהר”י בירב 
מסכת קידושין

קידושין,  עמ”ס  וביאורים  חידושים 
יו”ל ע”פ כתבי יד ודפו”ר עם הערות 
תלמיד  חידושי  אליו  ונלווה  וציונים, 

הרשב”א עמ”ס קידושין.

חידושי מהר”י שפירא 
מסכת נדה

חידושים וביאורים עמ”ס נדה להגאון 
אב”ד  זצ”ל  שפירא  יאסקי  יוסף  רבי 
עם  מכת”י  לראשונה  יו”ל  לעסלא, 

מקורות וציונים.

חידושי מהר”ל מפראג  
בבא מציעא

בבא  עמ”ס  וביאורים  חידושים 
מציעא מאת המהר”ל מפראג, מופיע 
מראי  מבוא,  עם  מכת”י  לראשונה 

מקומות והערות.

חידושי מהר”ם שיק 
שבעה כרכים

הש”ס,  על  וביאורים  חידושים 
וממקורות  מכתי”ק  לראשונה  יו”ל 
נוספים, עם מראי מקומות, ציונים 

והערות.

חידושי רבי אליעזר 
שמחה שני כרכים

רבי אליעזר שמחה רבינוביץ 

שאלות  עה”ת,  וביאורים  חידושים 
ותשובות, הערות והגהות על שו”ע, 
רעק”א  שו”ת  אריה,  שאגת  ספר 
זצ”ל  רבינוביץ  ועוד, מאת הגרא”ש 
אב”ד לומז’א, יו”ל לראשונה מכת”י 

המחבר.

חידושי רבי בונם איגר 
סדר נשים

מסכתות  על  וביאורים  חידושים 
בונם  רבי  הגאון  מאת  נשים  מסדר 
גינז-איגר זצ”ל אב”ד מאטרסדארף, 
עם  המחבר  מכת”י  לראשונה  יו”ל 

ציונים ומקורות, הערות ומבוא.

חידושי רבי יהונתן 
רבי יהונתן אייבשיץ

מסכת בבא מציעא

בבא  עמ”ס  וביאורים  חידושים 
מכת”י  לראשונה  מופיע  מציעא, 
ומקורות,  ציונים  עם  המחבר,  וספרי 

הארות ומבוא.

ש”ח

 מסכת פסחים עם חי’ חתם סופר מכת”י
 מסכת כתובות

 מסכת גיטין
 מסכת קידושין )מהדורה חדשה עם הוספות(

 מסכת בבא מציעא
 מסכת סנהדרין, מכות

 מסכת נדה, טהרות                                                                    

כל כרךמחיר לסט

חידושי רבי יעקב 
מלובלין ורבי העשיל 

מקראקא 
ובית  הטור  על  וביאורים  חידושים 
יעקב  רבי  הגדולים  מהגאונים  יוסף 
רבי  ובנו  ולובלין  בריסק  אב”ד  זצ”ל 
ור”מ  אב”ד  זצ”ל  העשיל  יהושע 
קראקא, מופיע לראשונה על פי כתב 

יד, עם מבוא, ציונים והערות.

חידושי רבי ישעיה 
רבי ישעיה רייניגר זצ”ל

שני כרכים
מאת  הש”ס,  על  וביאורים  חידושים 
לרבינו  מובהק  תלמיד  זצ”ל,  המחבר 
ציונים  עם  מכת”י  יו”ל  סופר,  החתם 

ומקורות, הערות והארות.

חידושי מהר”ם בנעט 
מסכת שבת 

שבת  עמ”ס  וביאורים  חידושים 
מרדכי  רבי  ישראל  גאון  מאת 
בנעט זצ”ל אב”ד ניקלשבורג, יו”ל 
מקורות,  עם  מכתי”ק  לראשונה 

ציונים והערות. 

חידושי מהר”ז בינגא
רבי זעליגמן מבינגא זצ”ל

מחיר לכרךכל כרך

חידושים ביאורים ופסקים על הלכות 
מצוות  פסחים,  מסכת  ר”ח,  ציצית, 
מהר”ז  מאת  ועוד,  בארץ  התלויות 
בינגא - תלמיד מובהק למהרי”ל, יו”ל 
ומראי  הערות  עם  המחבר  מכת”י 

מקומות, מבוא ומפתחות.

ש”ח
27
ש”ח

48

ש”ח
50
ש”ח

70

ש”ח
40
ש”ח

55

ש”ח
37
ש”ח

65

חידושי רבי אליהו 
גוטמכר שלושה כרכים 

יו”ל  הש”ס,  על  וביאורים  חידושים 
בתוספת  המחבר,  מכת”י  לראשונה 

ציונים ומראי מקומות.

55
17
ש”ח

55
25
ש”ח

55
25
ש”ח

ברכות, מועד                                                               
ב”ק, ב”מ, מכות, 

בבא בתרא                                                                                                                  שבועות וע”ז                                                                                        

ש”ח
62
ש”ח

165

ש”ח
259

ש”ח

420

ש”ח
25
ש”ח

55

ש”ח
34
ש”ח

45

ש”ח
42
ש”ח

60

ש”ח
28
ש”ח

48

ש”ח
32
ש”ח

70

ש”ח
35
ש”ח

48

ש”ח
22
ש”ח

38

חידושי רבי יהונתן 
רבי יהונתן אייבשיץ

מסכת ברכות

ברכות,  עמ”ס  וביאורים  חידושים 
וספרי  מכת”י  לראשונה  מופיע 
ומקורות,  ציונים  עם  המחבר, 

הארות ומפתחות.

ש”ח
22
ש”ח

38
מחיר לסט

ש”ח
39
ש”ח

60

 ב”ב, שבועות, ע”ז
חדש שבת, חולין



חשבונות של מצוה 
רבי אליהו דוד רבינוביץ 
תאומים - האדר”ת זצ”ל

הגאון  של  ביותר  החשוב  חיבורו 
והערות  חידושים   - זצ”ל  האדר”ת 
המחבר  מכת”י  יו”ל  החינוך,  ספר  על 
הערות  ומקורות,  ציונים  בתוספת 

והארות.

יד אליעזר 
רבי אליעזר ניצבערג זצ”ל 

שני כרכים 
שלחן  על  ביותר  המופלאים  מהספרים 
האלינקא  אב”ד  מאת  דעה,  יורה  ערוך 
במהדורה  יו”ל  ליטא,  גאוני  מגדולי  זצ”ל 
וציונים,  מקורות  עם  ומתוקנת  מחודשת 

הערות ומבוא.

חידושים וביאורים על הש”ס מאת הגרי”ד זינצהיים זצ”ל 
גדול חכמי צרפת, יו”ל לראשונה מכת”י המחבר עם מקורות 

יד דוד 
רבי דוד זינצהיים זצ”ל

חמישה כרכים 

מחיר לסט 

 ברכות, זרעים, שבת
 גיטין, קידושין

42 בבא קמא, בבא מציעא 
ש”ח

60

 סנהדרין, מכות, שבועות
 זבחים, מנחות, בכורות

יד המלך 
רבי אלעזר לנדא זצ”ל

שני כרכים

מאת  הרמב”ם  על  וביאורים  חידושים 
ביהודה”,  ה”נודע  נכד  ברודי,  אב”ד  הגאון 
עם  ומורחבת  מתוקנת  חדשה  מהדורה 
ציונים  המחבר,  מכת”י  רבות  הוספות 

ומקורות, מפתחות ומבוא. 

יד רמ”ה 
ושיטת הקדמונים

רבינו מאיר הלוי זצ”ל
מסכת גיטין, שני כרכים

כי בא מועד
הרב ישעיהו מרדכי באקשט

מערכות בהלכה ובדרוש על סדר מועד. 

ילקוט שמעוני השלם
ששה כרכים

על התורה

חכמי טראנסילוואניה 
ד”ר יצחק יוסף כהן זצ”ל  	

יהודי  לתולדות  פרקים 
והיצירה  חכמיה  טראנסילוואניה, 
התורנית בה, עם רשימה מקיפה של 

מחברים וחיבוריהם. 

חידושי רבינו דוד 
מסכת פסחים 

פסחים  עמ”ס  וביאורים  חידושים 
לראשונה  יו”ל  בונפיד,  דוד  לרבינו 
מכת”י עם מקורות, ביאורים ומבוא.

כל כרך

חידושים וביאורים עמ”ס גיטין, יו”ל ע”פ 
כתבי יד ודפוסים, עם הוספות והשלמות, 
מבוא  וביאורים,  הערות  מקורות  ציוני 

ומפתחות.

כת”י  ע”פ  ומתוקנת  מפוארת  מהדורה 
פתרון  ומקורות,  ציונים  עם  ודפו”ר, 
הערות  הצנזור,  השמטות  הרמזים, 
השלם  רענן  זית  פי’  והפניות,  ביאורים 
מכת”י  היעב”ץ  הגהות  המג”א,  לבעל 

ועוד.

ש”ח
42
ש”ח

56

ש”ח
60
ש”ח

120

ש”ח
49
ש”ח

80

ש”ח
70
ש”ח

140

ש”ח
95
ש”ח

140

ש”ח
195

ש”ח

300

ש”ח
25
ש”ח

50

ש”ח
179

ש”ח

300

ש”ח
92
ש”ח

122

טור ושלחן ערוך
מהדורת פריעדמאן

הלכות נדה ומקוואות 
שלשה כרכים 

חלק ראשון: סימנים קפג - קפט  חלק שני:  סימנים קצ - קצו 

חלק שלישי: סימנים קצז - רב

כל כרך

חידושי רבי עזריאל 
הילדסהיימר 

שלושה כרכים 
יו”ל  הש”ס,  על  וביאורים  חידושים 
מקומות,  מראי  עם  המחבר  מכת”י 

ציונים והארות.

 מסכת ברכות וסדר מועד
 גיטין, קידושין, נדרים, נזיר, סוטה.

ש”ח יבמות כתובות
120

ש”ח

180

חידושי רבי משה קזיס 
שלושה כרכים

35
ש”ח

48  שבת, ר"ה, סוכה
 ב"ק, ב"מ, שבועות 

		  חולין 

חידושים וביאורים על הש”ס להגאון 
תלמיד  זצ”ל  קזיס  משה  רבי  הנודע 
הרמ”ע מפאנו, יו”ל לראשונה מכת”י 

עם מ”מ הערות והארות. 
מחיר לכרך

ש”ח
95
ש”ח

144

מחיר לסט

מחיר לסט )נדה(

ש”ח
279

ש”ח

390

ש”ח
97
ש”ח

130

45
ש”ח

60

מחיר לכרך

מחיר לסט

הלכות שבת
כרך ראשון סימנים רמב - רפא

חדש



ספר

כתבי 
רבינו יצחק אבוהב  

חכמי ריסיפי ואמשטרדאם

תשובות וחידושים, מאמרים ופיוטים 
מאת ר”י אבוהב )דה פונסקה( וידידיו 
חכמי ריסיפי שבברזיל ואמשטרדאם, 
ועוד,  ריסיפי  ק”ק  ופנקס  תקנות  עם 
ציונים,  עם  מכת”י  לראשונה  יו”ל 

הערות ומבוא מקיף. 

כתר כהונה 
רבי צבי הירש הכהן וואלק זצ”ל

הגרצ”ה  מאת  וענינים  סוגיות  חידושי 
מחשובי  פינסק,  אב”ד  זצ”ל  וואלק 
הרבנים בליטא, מופיע לראשונה מכת”י 

עם ציונים ומקורות, הערות ומפתחות. 

מאורות נתן - ברך משה
רבי נתן נטע אלעווסקי זצ”ל

מכת”י  יו”ל  חז”ל,  באגדות  ביאורים 
המחבר - רב העיר אירקוטסק - סיביר, 

עם ציונים ומקורות.  

מגן שאול
רבי שאול קצינלבויגן זצ”ל

שאלות ותשובות בד’ חלקי השלחן 
ערוך להגאון אב”ד שילעל - ליטא, 
ציונים  עם  המחבר  מכת”י  יו”ל 

ומקורות, מפתחות ומבוא. 

מור וקציעה 
רבי יעקב עמדין זצ”ל

ובית  טור  על  ובאורים  חידושים 
הוספות  עם  יו”ל  חאו”ח,  יוסף 
מקורות  המחבר,  מכת”י  והשלמות 
מגדולי  והערות  הגהות  והערות, 

הדורות ומבואות. 

מי טל
הרב יחיאל מנחם מענדל קלמנסון

שנים עשר כרכים

מי טל
הרב יחיאל מנחם מענדל קלמנסון

חמישה כרכים

מחנה יצחק 
רבי יצחק קוליץ זצ”ל

ובאגדה  בהלכה  וביאורים  חידושים 
רבה  מאת  התורה,  פרשיות  סדר  על 
המכון  נשיאות  וחבר  ירושלים  של 

זצ”ל. 

חידושים וביאורים, בירורים ומערכות 
על ל”ט מלאכות שבת 

ובירורי  עיונים  וביאורים,  חידושים 
סוגיות על הש”ס.

		  כתובות פרק אלו נערות 
		  גיטין פרק השולח

 בבא בתרא פרק יש נוחלין  
		  בבא בתרא פרק חזקת הבתים

 בבא קמא פרק מרובה

מחיר לסט          כל כרך

מוריה 
קובץ תורני מרכזי

בו  בדורנו,  וההלכה  התורה  גדולי  של  מבטאם  כלי 
רואים אור גנוזות כת”י ראשונים ואחרונים, חידושי 
גדולי  תולדות  ומחקר,  עיון  פרקי  והלכה,  תורה 

ישראל, הערות והארות ועוד. 

90
ש”ח

מחיר לכרך
)הופיעו עשרים 
ותשעה כרכים( 

מחיר לקובץ 

100מנוי שנתי
ש”ח

15
ש”ח

ש”ח
24
ש”ח

48

ש”ח
29
ש”ח

60

ש”ח
32
ש”ח

50

ש”ח
32
ש”ח

42

ש”ח
66
ש”ח

92

ש”ח
41
ש”ח

60

לקט יושר
רבי ישראל איסרלין זצ"ל

חלק אורח חיים
נלקטו  אשר  ותשובות  מנהגים  פסקים, 
"תרומת  בעל  רבינו  תלמיד  ע"י  ונכתבו 
עם  המקורי,  היד  כתב  ע"פ  יו"ל  הדשן", 
ציונים ומקורות, הערות, מבוא ונספחים, 
ובתוספת נספח נרחב בענין שעות חז"ל 

וזמני היום. 

42

חדש

95
ש”ח

200
24
ש”ח

40

300
ש”ח

480
27
ש”ח

40

ש”ח
46
ש”ח

56

חדש

מחיר לסט          כל כרך

מגילת אסתרחדש
רבי יהונתן אייבשיץ זצ”ל

וביאוריו  פירושיו  עם  אסתר  מגילת 
המחבר,  הגאון  של  המופלאים 
מלוקטים מחיבוריו ומכת”י עם ציונים 

ומקורות.
ש”ח
13
ש”ח

18

חדש

מגד שמים 
רבי משה מרדכי שטעגר זצ”ל

שני כרכים

מאיר עיני ישראל 
רבי נתן נטע אלעווסקי זצ”ל

מאמר מרדכי 
רבי מרדכי פאנפעדער זצ”ל

חידושי סוגיות וענינים בש”ס מאת 
יו”ל  זצ”ל,  בעקעש  אב”ד  הגאון 
מכת”י המחבר עם ציונים ומקורות 

מפתחות ומבוא.

ספר פרי מגדים על יו”ד ערוך ומסודר 
ועל  ומקורות,  ציונים  הוספות  עם 
מאת  ויסודי  מופלא  ביאור  דגלו 
הגרמ”מ שטעגר זצ”ל אב”ד ראדלוב. 

ח”א: שחיטה, טריפות
ח”ב: איסור והיתר 

התורה  על  וביאורים  חידושים 
מכת”י  יו”ל  חז”ל,  ודרשות  שבכתב 
 - אירקוטסק  העיר  רב   - המחבר 

סיביר, עם ציונים ומקורות.  
ש”ח
32
ש”ח

50

ש”ח
25
ש”ח

60

ש”ח
105

ש”ח

160

מחיר לסט     מחיר לכרך

ש”ח
60
ש”ח

80



מרדכי השלם 
רבינו מרדכי ב”ר הלל זצ”ל

שבעה כרכים

ומתוקנת  חדשה  מהדורה 
עם  יד,  כתבי  עשרות  פי  על 
רבות,  והשלמות  הוספות 
ציונים  נוסחאות,  שינויי 

ומקורות, הערות ומבואות. 

מנחת עני 
חלק ראשון 

רבי דוד זינצהים זצ”ל

סדר  ע”פ  וענינים  סוגיות  חידושי 
הא”ב, מופיע לראשונה מכת”י המחבר 

בתוספת ציונים, מקורות והערות. 

מעיני מים 
רבי שמעון יהודה 

פאנפדער זצ”ל

מקור חיים 
רבי יאיר חיים בכרך זצ”ל

שני כרכים

יו”ל  מקואות,  עניני  על  מופלא  חיבור 
ומקורות,  ציונים  עם  המחבר  מכת”י 

הערות והארות, מפתחות ומבוא.

שלחן ערוך אורח חיים עם ביאורו 
הגדול של רבינו בעל ה”חות יאיר”, 
ציונים  עם  מכתי”ק  לראשונה  יו”ל 

ומקורות, הערות והארות. 

19   42 		 פסחים 
19   42 		 תענית ביצה 
27   42 ר”ה יומא סוכה 	
19   42 		 מגילה
27   42 		 בבא קמא א
27   42 		 בבא קמא ב
	19   42 סנהדרין מכות שבועות	

מנחת עני 

מחיר לסט  

מנחת משה 
רבי משה נחום ירושלימסקי 

זצ”ל
שאלות ותשובות בענינים שונים מאת 
הגרמ”נ זצ”ל מגדולי גאוני פולין, יו”ל 
במהדורה חדשה ומתוקנת עם הוספות 
והשלמות רבות מכת”י המחבר וגדולי 

דורו, הערות ומפתחות. 

מנחת אליהו 
רבי יצחק קוליץ זצ”ל

ובירורים  עיונים  סוגיות  חידושי 
בענינים שונים, להגר”י קוליץ זצ”ל 
נשיאות  וחבר  ירושלים  של  רבה 

המכון. 

ש”ח
39
ש”ח

75

ש”ח
80
ש”ח

160

ש”ח
15
ש”ח

38

ש”ח
45
ש”ח

65

ש”ח
78
ש”ח

120

מנהגות וורמייזא 
רבי יודא ליווא קירכום זצ”ל

מגדולי  שנאספו  והנהגות  מנהגים 
לראשונה  יו”ל  וורמיישא,  חכמי 
מקומות,  ומראי  הערות  עם  מכת”י 

מבוא, נספחים ומפתחות. 

ש”ח
32
ש”ח

42

וורמיישא  דק”ק  מנהגים 
רבי יוזפא שמש זצ”ל 

שני כרכים

מכת”י  בשלימותו  לראשונה  מופיע 
והגהות  השלמות  כולל  המחבר, 
בעל ה”חות יאיר”, יו”ל עם מקורות 
מבוא  וביאורים,  הערות  וציונים, 

ומפתחות.  ש”ח
55
ש”ח

84

ש”ח
145

ש”ח

294

מנהגי אמשטרדם 
מנהגים דק”ק אשכנזים 

באמשטרדם

הקדומים  המנהגים  ספרי  ע”פ  יו”ל 
הוספות  עם  אמשטרדם,  ק”ק  של 
ומקורות,  ציונים  רבות,  והשלמות 
ושאר  הפוסקים  לספרי  השוואות 

ספרי המנהגים.
ש”ח
20
ש”ח

45

מנחת חינוך השלם 
שלושה כרכים 

עם  ומפוארת,  מתוקנת  מהדורה 
והשלמות,  הוספות  תיקונים,  רבבות 
ציונים ומראי מקומות, פתיחת ראשי 
מפתח  מבוא,  והארות,  הערות  תבות, 

מקורות ומפתח ענינים. 

מהדורת
רעננערט

מהדורה גדולה

מהדורה בינונית

מהדורה בינונית
עם גליוני “אבי עזרי”

בשולי המנחה 
מוסך השבת

ספר מנחת חינוך מהדורה 
מתוקנת ומפוארת על מצוות 

השבת, עם אוצר מקיף וייחודי 
של חידושים, הגהות והערות 

מתוך כל ספרי האחרונים.

מפתח ענינים מפורט ב 10 ש”ח בלבד

185
ש”ח

255

170
ש”ח

235

240
ש”ח

335

חדש

מצוות הפסח עם בשולי המנחה

38
ש”ח

50

18
ש”ח

25



מתורתן של ראשונים 
רבי זאב וואלף לייטער זצ”ל 

וחילופי  הגהות  והארות,  הערות 
על  שונים,  יד  כתבי  ע”פ  גירסאות 

מסכתות יבמות, גיטין וקידושין. 

נטעי שמואל 
עניני כתיבת ספר תורה

תורה  חידושי  מאמרי  אסופת 
ס”ת  כתיבת  בעניני  ואגדה  בהלכה 
על  המנחה”  “בשולי  והמסתעף, 
המנ”ח מצוה תרי”ג, “משנת אברהם” 

שער הכתיבה ועוד.

נחלי יהושע 
רבי יהושע בוקסבוים זצ”ל

התורה  על  וביאורים  חידושים 
הש”ס  סוגיות  ועל  והמועדים 
מאת  ואגרות  מכתבים  בצירוף 
הגה”ק מגאלאנטא זצ”ל הי”ד, יו”ל 
עם  תלמידים  מכתבי  לראשונה 

ציונים הערות ומקורות.

נצח ישראל 
המהר”ל מפראג 

שלושה כרכים 

נחלת בנימין 
הגאון רבי בנימין וואלף לעוו זצ”ל

בעל ה”שערי תורה”
שני כרכים

הש”ס,  על  וביאורים  חידושים 
עם  המחבר  מכת”י  לראשונה  יו”ל 

ציונים ומקורות הערות והארות. 

ע”פ  ומתוקנת  חדשה  מהדורה 
דפו”ר, עם שינויי נוסחאות, ציונים 
משאר  מקבילות  והערות,  מקורות 

ספרי המהר”ל ומפתחות.

נר מצוה 
המהר”ל מפראג

סדר פרשיות 
רבי אליהו דוד רבינוביץ 

תאומים האדר”ת זצ”ל 
שני כרכים

המהר”ל  רבינו  של  הנודע  חיבורו 
ע”פ  ומתוקן  ערוך  חנוכה,  בעניני 
ציונים  נוסחאות,  שינויי  עם  דפו”ר 
משאר  מקבילות  והערות,  מקורות 

ספרי המהר”ל ומפתחות.

על  וחידושים  פירושים  ביאורים 
ושמות,  בראשית  חומשים  התורה, 
המחבר  מכת”י  לראשונה  יו”ל 

בתוספת ציונים מקורות והערות. 

נתיב התשובה 
המהר”ל מפראג

סדר רב עמרם גאון 
שני כרכים

חיבורו  מתוך  התשובה  בענייני  פרק 
עולם”,  “נתיבות  המהר”ל  של  הנודע 
יו”ל ע”פ דפו”ר עם שינויי נוסחאות, 
מקבילות  והערות,  ציונים  מקורות 

משאר ספרי המהר”ל ומפתחות.

מתיבתא  ריש  גאון  עמרם  רב  סדר 
קב-קג,  א-ל,  סימנים  מחסיא,  דמתא 
מקורות  עם  וכת”י,  דפו”ר  ע”פ  יו”ל 
ציונים והערות, חבורי רא”ל פרומקין 

זצ”ל ונספחים.

מחיר לכרך מחיר לסטמחיר לכרך

משיב דבר 
פליישמאן  חיים  יעקב  רבי 

זצ”ל

חלקי  ד’  על  ותשובות  שאלות 
להגאון  הש”ס  סוגיות  ועל  השו”ע 
יו”ל  זצ”ל,  חדש”  ה”עץ  בעל 
ציונים  מקורות  עם  המחבר  מכת”י 

והערות. 

משיב כהלכה 
רבי אברהם זאב וואלף 

פרענקיל זצ”ל

ארבעה  על  ותשובות  שאלות 
אב”ד  להגאון  ערוך  שלחן  חלקי 

פרשעווארסק ורישא זצ”ל. 

ש”ח
45
ש”ח

60

ש”ח
18
ש”ח

38

משפטי שמואל
רבי שמואל ברוך ורנר זצ”ל

הלכות  להרמב”ם  תורה  משנה 
תפארת  יקר  פירוש  עם  עבדים, 
עם  כת”י  מתוך  הרדב”ז  לרבינו 
חידושים  ובתוספת  והערות,  מ”מ 
ת”א  אב”ד  הגאון  מאת  וביאורים 

זצ”ל מראשי מערכת המכון. ש”ח
35
ש”ח

50

ש”ח
34
ש”ח

45

ש”ח
97
ש”ח

130

ש”ח
38
ש”ח

50

ש”ח
18
ש”ח

35

ש”ח
27
ש”ח

36

ש”ח
22
ש”ח

30

ש”ח
40
ש”ח

55
80
ש”ח

150
45
ש”ח

75

נודע ביהודה השלם 
רבי יחזקאל לנדא זצ”ל

חמשה כרכים 

וכת”י, עם אלפי תיקונים  מהדורה מפוארת ומתוקנת ע”פ דפו”ר 
וציונים, לקט  ובניו זצ”ל, מקורות  והשלמות מכת”י רבינו המחבר 

הערות מכל ספרות האחרונים ומפתחות מפורטים

מהדורה גדולה

מחיר לכרך

מהדורה קטנה

ש”ח
45
ש”ח

60

 זרעים מועד נשים
חדש נזיקין קדשים טהרות

מחיר לכרך

ש”ח
320

ש”ח

460

ש”ח
198

ש”ח

265

ש”ח
65
ש”ח

90
מחיר לסט



ספר הזכרון 
להגרי”ב ז’ולטי זצ”ל

גנוזות ראשונים ואחרונים, חידושי 
לכבודו  זכרון  ודברי  והלכה  תורה 
ולזכרו של רבה של ירושלים וחבר 

נשיאות המכון זצ”ל. 

ספר הזכרון 
להגרי”י פרנקל זצ”ל
גנוזות ראשונים ואחרונים, חידושי 
לכבודו  זכרון  ודברי  והלכה  תורה 
ולזכרו של רבה של תל אביב - יפו 
חכמי  תורת  “מפעל  נשיא  זצ”ל 

פולין”.

ספר הזכרון 
להגרא”ז גורביץ זצ”ל

ספר הזכרון 
להגר”מ סוויפט זצ”ל

ואחרונים,  ראשונים  גנוזות 
זכרון  ודברי  והלכה  תורה  חידושי 
ישיבת  ראש  של  ולזכרו  לכבודו 

גייטסהד זצ”ל.

ואחרונים,  ראשונים  גנוזות 
והלכה,  תורה  חידושי  מאמרי 
של  ולזכרו  לכבודו  זכרון  דברי 

אב”ד לונדון זצ”ל. 

ספר המנהגים לרבינו 
אברהם קלויזנר 

מנהגי מהרא”ק

של  החשובים  המנהגים  מספרי 
פי  על  לאור  יוצא  אשכנז,  מנהגי 
מבוא,  בתוספת  ודפו”ר  יד  כתבי 

מראי מקומות והערות. 

של  החשובים  המנהגים  מספרי 
מנהגי אשכנז, יו”ל ע”פ כת”י ודפו”ר, 
עם שינויי נוסחאות, ציונים ומקורות, 
הערות, מפתחות ומבוא. ונלווה אליו 

מנהגי רבי זלמן יענט - סדר טערויז. 

ספר הנייר 
פסקי דינים והלכות

כולל  קדמון,  מפוסק  הלכות  ספר 
מגאונים  והלכות  דינים  פסקי 
יו”ל  התוספות,  ומבעלי  קדמונים 
מבוא  עם  יד  מכתבי  לראשונה 

והערות

ספר מהרי”ל 
מנהגים

רבי יעקב מולין זצ”ל
של  ומושלמת  מתוקנת  מהדורה 
אשכנז,  מנהגי  לאבי  המנהגים  ספר 
יו”ל ע”פ דפו”ר וכתבי יד, עם ציונים 
הערות  נוסחאות,  שינויי  ומקורות, 

ומקבילות, מפתחות ומבוא.

ש”ח
20
ש”ח

55

ש”ח
30
ש”ח

55

ש”ח
15
ש”ח

34

ש”ח
15
ש”ח

34

ש”ח
42
ש”ח

60

ש”ח
29
ש”ח

42

ש”ח
24
ש”ח

48

ש”ח
36
ש”ח

55

להגר”ח  הזכרון  ספר 
שמואלביץ זצ”ל

ואחרונים,  ראשונים  גנוזות  אסופת 
זכרון  ודברי  והלכה  תורה  חידושי 
לזכרו של מרן ראש ישיבת מיר זצ”ל, 
פרקי   - ולב”  “מח  קונטרס  ובראשו 

מופת ממסכת חייו. 
ש”ח
42
ש”ח

55

ספר הזכרון 
להגר”י אברמסקי זצ”ל

והלכה,  תורה  חידושי  אסופת 
מאמרי הגות ומחשבה ודברי זכרון 
לכבודו ולזכרו של מרן בעל ה”חזון 

יחזקאל” זצ”ל.

ש”ח
30
ש”ח

55

ספרי המהרי”ל 
רבי יעקב מולין זצ”ל

שלושה כרכים

ספרי רבינו אבי מנהגי אשכנז, הכוללים 
את ספר המנהגים, ספר השו”ת ושו”ת 

החדשות.

סידור מהר”ל מפראג 
רבי יהודה ב”ר בצלאל ליווא זצ”ל

שני כרכים
ולשלושת  לשבת  החול  לימות  והקריאות  התפילות  כל 
המילים  פירושי  עם  והדיוק,  ההידור  בתכלית  הרגלים 
כל  מתוך  מלוקטים  המגילות,  ופירושי  הענינים  באורי 

ספרי המהר”ל. יו”ל בנוסח אשכנז וספרד ובשני גדלים.

 חול ושבת
 שלשה רגלים

פורמט קטןפורמט גדול

כל כרך
ש”ח
30
ש”ח

42

ש”ח
38
ש”ח

53

ספר המנהגים לרבינו 
אייזיק טירנא

ש”ח
100

ש”ח

156



ספר מצוות גדול 
הסמ”ג השלם - שני כרכים 

פי  על  ומושלמת  מתוקנת  מהדורה 
ומהדורה  קמא  מהדורה  יד,  כתבי 
ראשונים  פירושי  עם  בתרא, 
ואחרונים מכת”י ומדפו”ר, בתוספת 
נוסחאות,  שינויי  ומקורות,  ציונים 

מבואות וביאורים.

 כרך שני: ל”ת פ-קכו	  כרך ראשון: ל”ת א-ע”ט 	

ספר התרומות 
עם פירוש גידולי תרומה 

לרבי עזריה פיג’ו זצ”ל     שני כרכים 

ודפו”ר,  כת”י  פי  על  ומתוקנת  חדשה  מהדורה 
ציונים  נוסחאות,  שינויי  והארות,  הערות  עם 

ומקורות, מבוא ומפתחות. 

עדות ושטרות 
רבי מרדכי דוד כהן 

ראשונים  שיטות  סוגיות,  סיכומי 
ופלפולים  ומתן  משא  ואחרונים, 
הכתב  מפי  עדות  בהלכות 
שטרות  בעניני  פה,  בעל  ועדות 

והמסתעף.

עדי זהב 
רבי עזרא ראובן דנגור זצ”ל

שני כרכים 

חמשה  על  וביאורים  פירושים 
חומשי תורה מאת הרב הראשי 
לראשונה  יו”ל  ואגפיה,  לבגדד 
מקורות  עם  המחבר  מכת”י 

וציונים. 

עזר משפט 
רבי אליעזר גולדשמידט זצ”ל

עין יצחק 
רבי יצחק אלחנן ספקטור זצ”ל

שני כרכים 

אבן  בעניני  וחידושים  פסקים 
וקצת  משפט  חושן  העזר 
המופלא  מאת  זרעים,  עניני 
גולדשמידט  הגר”א  שבדיינים 
הגדול  הדין  בבית  אב”ד  זצ”ל, 

וחבר נשיאות המכון. 

שאלות ותשובות בד’ חלקי שו”ע, 
קובנא  אב”ד  הדור  פוסק  מאת 
והשלמות  הוספות  עם  זצ”ל, 
ציונים  המחבר,  וספרי  מכתבי 
הערות  לקט  והערות,  מקורות 
והגהות מגדולי ישראל ומפתחות. 

ספרי עם פירוש 
כתר כהונה ספר במדבר 

 רבי צבי הירש הכהן וואלק זצ”ל
עם  רשב”י  האלוהי  להתנא  ספרי 
הגהות הגר”א, ועליו פירושו המופלא 
מפינסק,  זצ”ל  וואלק  הגרצ”ה  של 
חידושים  הכולל  ליטא,  מגאוני 
וביאורים, הערות והארות על הספרי.  ש”ח

65
ש”ח

92

ש”ח
49
ש”ח

92
ש”ח
50
ש”ח

64

ש”ח
47
ש”ח

70

ש”ח
98
ש”ח

140

ש”ח
28
ש”ח

38

ש”ח
132

ש”ח

184

ספרי המהר”ל מפראג
עשרים ושבעה כרכים

מפתח לפירוש גור אריה    
+ מתנה 845

ש”ח

1245

ספר התרומה
רבינו ברוך מגרמייזא זצ"ל 

מבעלי התוספות

כרך שני
כת"י,  ע"פ  ומתוקנת  חדשה  מהדורה 
תיקונים  והשלמות,  הוספות  עם 
הקה"י  בעל  מרן  הגהות  ושינו"ס, 
ביאורים  והערות,  מקורות  ציוני  זצ"ל, 

ומפתחות.

חדש

ספרי המהרי”ל 
רבי יעקב מולין זצ”ל

שלושה כרכים

סדרת הספרים המופלאה מספרי המהר”ל, 
דפוסים  ע”פ  מחדש  וערוכה  מעובדת 
ומקורות,  ציונים  עם  וכת”י,  ראשונים 
ספרי  מכל  מקבילות  וביאורים,  הערות 

המהר”ל, מבואות ומפתחות

הופיעו בסדרה:
 חומש עם גור אריה )ט’ כרכים(

 נצח ישראל )ג’ כרכים(
 תפארת ישראל )ג’ כרכים(

 באר הגולה )ג’ כרכים(
 נתיב התשובה

 דרך חיים )ז’ כרכים
 נר מצווה

ש”ח
60
ש”ח

85



פאת השדה 
רבי ברוך עקפלד זצ”ל

פאר אהרן 
רבי אהרן פרסבורגר זצ”ל 

הי”ד

שונים  בענינים  ותשובות  שאלות 
הי”ד,  זצ”ל  בוניהאד  אב”ד  להגאון 
ציונים  עם  המחבר  מכת”י  יו”ל 

ומקורות, מפתחות ומבוא. 

חלקי  ד’  על  ותשובות  שאלות 
השו”ע, חידושים וביאורים להגאון 
רבות  הוספות  עם  טשוס,  אב”ד 
מפתחות  ציונים  המחבר,  מכת”י 

ומבוא. 

פדויית טוביה 
ספר זכרון 

פני שלמה 
רבי שלמה 

גאנצפריד זצ”ל

חמשה כרכים 

חידושים וביאורים על הש”ס להגאון 
ערוך”,  שלחן  “קיצור  בעל  הגדול 
עם  מכת”י  לראשונה  ברובו  מופיע 
ומבוא  הערות  ומקורות,  ציונים 

מקיף

שלחן ערוך אבן העזר עם פירושו 
זצ”ל,  פראג  ראב”ד  של  המופלא 
יו”ל  ופאריה,  גאוניה  מגדולי 
מקורות  עם  מכת”י  לראשונה 

ציונים והערות. 

 ברכות, שבת עירובין, סוכה 	
		  פסחים, ר”ה, יומא

 יבמות, כתובות, גיטין, קידושין	
 סדר נזיקין	
 בבא בתרא

מחיר לסט

 כל כרך

פתחי דין 
רבי יוסף יפה זצ”ל

ספיקות,  בהלכות  וביאורים  חדושים 
רוב וחזקה, ברי ושמא, תפיסה וקים לי 
מאת הגר”י יפה זצ”ל רב ואב”ד סלאנט, 
ציונים  בתוספת  המחבר  מכת”י  יו”ל 

ומקורות.

צבא רב 
רבי צבי הירש ברלין זצ”ל

חידושים והגהות על ששה סדרי משנה 
וארבעת חלקי הטור והשו”ע, מאת גאון 
לונדון,  של  רבה  זצ”ל  הגרצ”ה  ישראל 
יו”ל  וברלין,  מנהיים  הלברשטאט, 

מכתי”ק עם ציונים מקורות ומבוא. 

ש”ח

פרי מגדים 
רבי יוסף תאומים זצ”ל

עם דיני מגדים
הלכות בשר בחלב ותערובות ערוך ומסודר 
ע”פ דפו”ר עם הוספות והשלמות, ציונים 
העולים  הדינים  תמצית  עם  ומקורות, 
כתביו,  ומשאר  אלו  בסימנים  מדבריו 
בדבריו,  הדנים  האחרונים  דברי  ותמצית 

עם עיונים הערות ומקורות.

פרקי אבות 
עם פירוש הרמב”ם 

וקיצור אברבנאל
יצחק  דון  רבינו  של  המקוצר  פירושו 
ע”י  ונסדר  נערך  אבות  על  אברבנאל 
רב  זצ”ל,  הילפרין  יעקב  רבי  הגאון 
ור”מ בלבוב ומגדולי גאוני גליציה, יו”ל 
מחודשת  ובעריכה  רבים  תיקונים  עם 

בתוספת ציונים ומקורות. 

ואחרונים,  ראשונים  גנוזות 
מגדולי  והלכה  תורה  חידושי 
ראשי הישיבות ודברי זכרון, יו”ל 
לזכרו ולעי”נ רבי גימפל אביגדור 

ווייס זצ”ל.

ש”ח
19
ש”ח

50

ש”ח
25
ש”ח

55

ש”ח
41
ש”ח

55

ש”ח
25
ש”ח

55

ש”ח
48
ש”ח

65

ש”ח
185

ש”ח

275

ש”ח
40
ש”ח

55

ש”ח
22
ש”ח

30

ש”ח
33
ש”ח

52

ש”ח
28
ש”ח

50

עליות אריה 
רבי אריה לייב ברונפלד זצ”ל

ודרשות  סוגיות  וביאורי  חידושי 
מאת הגאון אב”ד קרעניץ בגליציה, 
יו”ל מכת”י המחבר בתוספת ציונים 

ומקורות, הערות ומפתחות. 

עמודי שלמה 
רבי שלמה לוריא - 

המהרש”ל זצ”ל

הסמ”ג  על  וביאורים  חידושים 
דפו”ר  ע”פ  יו”ל  העשין,  חלק   -
השלמות  עם  יד,  כתבי  ושבעה 
ציונים  מאוד,  רבות  והוספות 

ומקורות, הערות ומפתחות.  ש”ח
33
ש”ח

55

ש”ח
25
ש”ח

55

פירוש הרמב”ן 
על התורה 
חמישה כרכים 

נוסחאות,  ושינויי  תיקונים  עם  דפו”ר  ע”פ  מופיע 
השלמות מכל כתבי הרמב”ן, ציונים ומקורות, ועם גדולי 
מפרשיו ומבאריו ובראשם ה”תכלת מרדכי” להגרמ”ג יפה 
זצ”ל מראז’ינאי, ערוכים ומסודרים ע”פ כת”י ודפו”ר, עם 

מקורות הערות וביאורים

מחיר לסט

ש”ח
250

ש”ח

340

ש”ח
53
ש”ח

80

 מחיר כרך

ערוגת הבושם
רבי מיכאל בכרך זצ”ל 

כרך ראשון

עין יצחק תניינא 
רבי יצחק אלחנן ספקטור זצ”ל

שני כרכים 

אבן  חלק  על  ותשובות  שאלות 
העזר, מאת פוסק הדור אב”ד קובנא 
זצ”ל, עם הוספות והשלמות מכתבי 
מקורות  ציונים  המחבר,  וספרי 
והגהות  הערות  לקט  והערות, 

מגדולי ישראל ומפתחות.  ש”ח
98
ש”ח

140



שבילי חיים 
רבי חיים פינקלשטיין זצ”ל

מחיר לסט

  כל כרך

ומאמרים  פירושים  ביאורים, 
לשעה  חז”ל  ואגדות  התורה  על 

ולדורות.

שו”ת הריב”ש 
רבינו יצחק ב”ר ששת זצ”ל

שני כרכים

שו”ת הרא”ש 
רבינו אשר ב”ר יחיאל זצ”ל

ע”פ  ומתוקנת  מחודשת  מהדורה 
תשובות  עשרות  יד,  וכתבי  דפו”ר 
הערות  ומקורות,  ציונים  חדשות, 

והארות, מבוא ומפתחות.

דפו”ר  ומתוקנת ע”פ  מהדורה מחודשת 
הערות  ומקורות,  ציונים  עם  יד,  וכתבי 

והארות, מבוא ומפתחות.

שו”ת הרי”ף 
רבינו יצחק אלפאסי זצ”ל

שו”ת הרשב”א 

כל תשובות הרשב”א ערוכים 
ועשרות  ומוגהים ע”פ דפו”ר 
תשובות  מאות  עם  יד,  כתבי 
והשלמות,  הוספות  חדשות, 
ציונים  תיקונים,  אלפי 
ומקבילות,  הערות  ומקורות, 

מפתחות ומבוא.

אשר  הרי”ף  של  המודפסות  תשובותיו 
מכונסות  שונים  בספרים  הופיעו 
לאכסניה אחת, בעריכה חדשה ומתוקנת 
ע”פ כתבי יד רבים, עם השלמות ושינויי 
הערות  ומקורות,  ציונים  נוסחאות, 

והארות, מקבילות ומבוא.

קובץ השמיטה

אסופת מאמרי חידו”ת והלכה, גנוזות 
והארות  הערות  ואחרונים,  ראשונים 
נדפסו  אשר  השמיטה,  שנת  בעניני 
במוריה ספרי הזכרון וזכור לאברהם, 
עם  נושאים  לפי  ומסודרים  ערוכים 

מפתחות.

ראש יוסף 
רבי יוסף תאומים זצ”ל 

שני כרכים 
חולין,  מסכת  על  וביאורים  חידושים 
נערך  מגדים”  ה”פרי  בעל  לרבינו 
ונסדר מחדש מתוך כת”י המחבר, עם 
וציונים,  מקורות  והשלמות,  הוספות 

הערות ומבוא. 

שבלי הלקט 
רבינו צדקיה ב”ר אברהם הרופא 

חלק שני

איסור  עכו”ם,  מאכלי  ע”ז,  הלכות 
והיתר, ריבית, כלאים, תוכחה, נדרים 
עם  יד  כתבי  פי  על  יו”ל  ושבועות, 
וביאורים,  הערות  וציונים,  מקורות 

מבוא ומפתחות.

רבינו שלמה ב”ר אברהם 
בן אדרת זצ”ל
חמשה כרכים

ש”ח
300

ש”ח

440

ש”ח
63
ש”ח

88

ש”ח
115

ש”ח

180

ש”ח
39
ש”ח

60

ש”ח
10
ש”ח

38

ש”ח
63
ש”ח

88

ש”ח
115

ש”ח

160

ש”ח
63
ש”ח

88

צדיק באמונתו 
רבי צבי אלימלך 

הרצברג זצ”ל

על  ומאמרים  פירושים  ביאורים 
שונים,  וענינים  מועדים  התורה 
מרבני   - זצ”ל  המחבר  מכת”י  יו”ל 

בולטימור.

קהילות הונגריה

וייחודית  מקיפה  אנציקלופדיה 
לתולדות הקהילות החרדיות בהונגריה 
והארגונים,  המוסדות  תש”ד,  בשנת 
מקיף  מבוא  עם  והישיבות,  הרבנים 

ומפתחות מפורטים.

ש”ח
20
ש”ח

55

ש”ח
98
ש”ח

150

ש”ח
35
ש”ח

70

שבילי השלחן

קובץ המועדים 
שמונה כרכים 

גנוזות  והלכה,  חידו”ת  מאמרי  מאות  וחמש  מאלף  למעלה 
ראשונים ואחרונים, פרקי עיון ומחקר, הערות והארות בעניני 
וזכור  הזכרון  ספרי  מוריה,  בקובצי  נדפסו  אשר  המועדים, 

לאברהם ערוכים ומסודרים לפי נושאים. 

ש”ח
335

ש”ח

560

מחיר לסט

ש”ח
45
ש”ח

70

מחיר לכרך

 פסח א'
 פסח ב' 
 פסח ג'

 ספירת העומר, שבועות

מתנהקובץ השמיטה     +

הרב יצחק שמחה רוזדאל
הלכות נדה  

סיכום דברי השלחן ערוך ונושאי כליו,    
ליקוט  ההלכות,  מקורות  תמצית  עם 
דברי האחרונים ופוסקי זמננו, ופרקי 

מחשבה בעניני איסור נדה.
יו”ל במסגרת “מפעל שלחן ערוך השלם”.

  

חדש

ש”ח
39
ש”ח

53

 ראש השנה, יום כפור
 סוכות

 חנוכה, פורים, תעניות
 יו”ט, חוה”מ, ר”ח

חדש



שו”ת וחידושי רבינו 
מאיר פישלס 

רבי מאיר פישלס זצ”ל

שו”ת ופסקי 
מהרי”ק החדשים 

רבינו יוסף קולון זצ”ל

שו”ת מהר”י ווייל 
רבינו יעקב ווייל זצ”ל

שו”ת מהרי”ט צהלון 
החדשות 

חלק שני

רבינו יום טוב צהלון זצ”ל

רבינו  וחידושי  שו”ת 
בצלאל רנשבורג 

רבי בצלאל רנשבורג זצ”ל

שו”ת מהרי”ל 
רבינו יעקב מולין זצ”ל

עם  ומתוקנת  חדשה  מהדורה 
שינויי  והשלמות,  הוספות 
וציונים,  מקורות  נוסחאות, 

הערות ומפתחות.

יו”ל  שונים,  בענינים  ותשובות  שאלות 
ע”פ דפו”ר עם שינויי נוסחאות, ציונים 
מפתחות  ונספחים,  הערות  ומקורות, 

ומבוא.

שאלות ותשובות בענינים שונים מאת 
מופיע  זצ”ל,  מהריט”צ  ישראל  גאון 
לראשונה ע”פ כת”י עם ציונים מקורות 

והערות.

שונים,  בענינים  ותשובות  שאלות 
הגאון  מאת  והגהות  סוגיות  חידושי 
ומגדולי  ביהודה  הנודע  תלמיד  זצ”ל 
מכת”י  לראשונה  מופיע  פראג,  חכמי 
ציונים  עם  דורו,  ובני  המחבר  וספרי 
מפתחות  והארות,  הערות  ומקורות, 

ומבוא מקיף. 

מהדורה מחודשת ומתוקנת ע”פ דפו”ר 
המהרי”ל  רבינו  תשובות  של  יד  וכתבי 
נוסחאות,  שינויי  עם  המנהגים,  אבי   -
מפתחות  הערות,  ומקורות,  ציונים 

ומבוא.

עשרות תשובות חדשות ופסקים 
המהרי”ק,  רבינו  של  יד  מכתבי 
יו”ל עם מקורות ציונים והערות, 

מפתחות ומבוא מקיף.

ש”ח
31
ש”ח

42

ש”ח
19
ש”ח

45

ש”ח
31
ש”ח

48

ש”ח
32
ש”ח

45

ש”ח
20
ש”ח

55

ש”ח
35
ש”ח

48

שו”ת הרמב”ם - 
פאר הדור 

רבינו משה בן מימון זצ”ל

עם  ומתוקנת  חדשה  מהדורה 
הוספות והשלמות, שינויי נוסחאות, 

מקורות וציונים, הערות ומפתחות.

שו”ת הרשב”ש 
רבינו שלמה דוראן זצ”ל

ע”פ  ומתוקנת  חדשה  מהדורה 
תשובות  עם  יד,  וכתבי  דפו”ר 
ומקורות,  ציונים  מכת”י,  חדשות 

הערות, מבוא ומפתחות.

שו”ת התשב”ץ 
רבינו שמעון ב”ר צמח 

דוראן זצ”ל  שלושה כרכים

של  המודפסות  תשובותיו  כל 
התשב”ץ ערוכים ומוגהים ע”פ דפו”ר 
והשלמות,  הוספות  עם  יד,  וכתבי 
ומקבילות,  הערות  ומקורות,  ציונים 

מבוא ונספחים.

ש”ח
63
ש”ח

88

ש”ח
37
ש”ח

52

מחיר לסט

180
ש”ח

264
63
ש”ח

88

מחיר לכרך 

מפעל 
תשובות הראשונים 

ארבעה עשר כרכים

כולל את תשובות הרי”ף, הרשב”א, הריב”ש, התשב”ץ, הרא”ש, זכרון 
ע”פ  מחדש  ומסודרים  ערוכים  והרשב”ש.  הרא”ש  בן  לר”י  יהודה 
דפו”ר וכתבי יד, עם הוספות והשלמות רבות, מקורות וציונים, הערות 

והארות, מבואות, נספחים ומפתחות.

שו”ת הרמב”ם
+     מתנהפאר הדור 840

ש”ח

1216



שו”ת מהרי”ל החדשות 
רבינו יעקב מולין זצ”ל

שו”ת מהר”ם מינץ
רבי משה מינץ זצ”ל

שני כרכים

ופסקים חדשים של  מאות תשובות 
רבינו המהרי”ל מכתבי יד, עם ציונים 
והארות, מקבילות  ומקורות, הערות 

ומפתחות.

ע”פ  ומתוקנת  מחודשת  מהדורה 
הוספות  עם  יד,  וכתבי  דפו”ר 
נוסחאות,  שינויי  והשלמות, 
ונספחים,  הערות  ומקורות,  ציונים 

מפתחות ומבוא.

שו”ת רבי יהודה מילר 
רבי יהודה מילר זצ”ל

חלקי  ד’  על  ותשובות  שאלות 
זצ”ל  הגדול  הגאון  מאת  השו”ע 
לראשונה  מופיע  קליווא,  אב”ד 
מקומות,  ומראי  ציונים  עם  מכת”י 

הערות, מבוא ומפתחות.

שו”ת רבי נחום טרייביטש 
רבי נחום טרייביטש זצ”ל

שאלות ותשובות בענינים שונים, 
בתוספת השלמות לספר “קובץ” 
מסכת  וחידושי  הרמב”ם  על 
ניקלשבורג  אב”ד  מאת  ברכות, 
ציונים  עם  מכתי”ק  יו”ל  זצ”ל, 

ומקורות, מפתחות ומבוא.

שלחן ערוך
השלם 

מהדורת פריעדמאן

ארבעה עשר כרכים

 אורח חיים א סימנים א - נז
 אורח חיים ב סימנים נח - קמט
 אורח חיים ג סימנים קנ - רמא
 אורח חיים ד סימנים רמב - ש

 אורח חיים ה סימנים שא - שדמ
 אורח חיים ו סימנים תכד - תצד

 אורח חיים ח סימנים תקפא - תרצז
 יורה דעה א סימנים א - כח
 יורה דעה ב סימנים כט - ס

 יורה דעה ג סימנים סא - פו
 יורה דעה ד סימנים פז - קיא

 יורה דעה ה סימנים קיב - קנח )בקרוב(
 יורה דעה ו סימנים קפג - רב
 יורה דעה ז סימנים רג - רסט

שו”ת רבי מאיר גאויזון 
שני כרכים

שו”ת רבי יוסף מסלוצק 
רבי יוסף פיימער זצ”ל

שונים,  בענינים  ותשובות  שאלות 
חידושים והגהות על הש”ס והשו”ע, 
מאת גאון ישראל אב”ד סלוצק זצ”ל, 
עם  ותלמידיו,  המחבר  מכת”י  יו”ל 
מפתחות  מקומות,  ומראי  ציונים 

ומבוא מקיף.

שאלות ותשובות מאת מהר”ם גאויזון 
זצ”ל, מרבני וגאוני מצרים הקדמונים, 
מופיע לראשונה ע”פ כתב יד בתוספת 
ציונים והערות, אגרות ונספחים, מבוא 

ומפתחות.

כל כרך

שו"ת רבי אליעזר 
בן ארחא 

רבי אליעזר בן ארחא זצ”ל

ראש  מאת  ותשובות  שאלות 
רבני חברון ומגדולי ארץ ישראל, 
מופיע לראשונה מכת”י, בתוספת 
ציונים  מקומות,  ומראי  מבוא 

והארות.

ש”ח
45
ש”ח

60

ש”ח
41
ש”ח

55

ש”ח
59
ש”ח

84

ש”ח
35
ש”ח

48

ש”ח
58
ש”ח

110

ש”ח
41
ש”ח

55

ש”ח
30
ש”ח

55

שלום ירושלים 
רבי נחום טרייביטש זצ”ל

ותיקונים  הגהות  ופירושים  חידושים 
זרעים,  סדר  ירושלמי  תלמוד  על 
ציונים  עם  מכתי”ק  לראשונה  יו”ל 

ומקורות, הערות ומפתחות.

ש”ח
20
ש”ח

55

שלחן ערוך 
רבי שלמה חעלמא זצ”ל

אבן  חלק  שו”ע  על  והלכות  פסקים 
“מרכבת  בעל  הגאון  מאת  העזר 
מכת”י  לראשונה  יו”ל  זצ”ל,  המשנה” 
ומקורות  והארות  הערות  עם  המחבר 

הדינים.

ש”ח
29
ש”ח

70

שלטי 
הגיבורים

רבי אברהם הרופא 
משער אריה זצ”ל

ואבני  הנגינה  כלי  וכליו,  בענייני המקדש  מקיפים  פרקים  תשעים 
החושן, בעלי החיים והקרבנות, לשון הקודש ולשונות העמים, סדר 
מקורות  והשלמות,  תיקונים  עם  דפו"ר  ע"פ  יו"ל  ועוד.  המעמדות 

וציונים, מבוא ונספחים, תרשימים ומפתחות. 

ש”ח
82
ש”ח

110

שיח יצחק

רבי יצחק ווייס זצ"ל הי"ד

נ"ך  התורה,  על  ופירושים  חידושים 
מאת  ודרשות,  אגדה  חידושי  ותפילה, 
יו"ל  הי"ד,  זצ"ל  ווערבוי  אב"ד  הגה"ק 
מכ"י המחבר, בתוספת ציונים ומקורות, 

מבוא ותולדות.

ש”ח
108

ש”ח

147

ש”ח
45
ש”ח

60

יופיע בר”ח תמוז אי”ה

מהדורה חדשה

חדש



תוספות טוך 
רבינו אליעזר מטוך

תוספות חכמי אנגליה 
מסכת פסחים, גיטין, 

בבא מציעא

תרומת הכרי 
רבי יהודה כהנא זצ”ל

הש”ס  על  ופירושים  ביאורים 
לפני  אנגליה  חכמי  של  מתורתם 
עם  מכת”י  לראשונה  יו”ל  הגרוש, 

מקורות ציונים והערות.

חושן  טושו”ע  על  וביאורים  חידושים 
משפט לרבינו בעל “קונטרס הספקות”, 
יו”ל במהדורה מחודשת ומתוקנת, עם 
ציונים מקורות ומראי מקומות, הערות 

וביאורים, מפתחות ומבוא.

מסכת  על  ופירושים  ביאורים 
קידושין, יו”ל לראשונה על פי כתבי 

יד עם הערות מקורות ומבוא.

תפארת ישראל 
המהר”ל מפראג

שלושה כרכים

ומתוקנת  מחודשת  מהדורה 
נוסחאות,  ע”פ דפו”ר, עם שינויי 
מקורות ציונים והערות, מקבילות 

משאר ספרי המהר”ל ומפתחות.

ש”ח
38
ש”ח

50

ש”ח
97
ש”ח

130

ש”ח
33
ש”ח

45

ש”ח
24
ש”ח

35

שערי אפרים 
רבי אפרים זלמן מרגליות זצ”ל

לגאון  התורה  קריאת  הלכות 
מופיע  מבראדי,  זצ”ל  ישראל 
ע”פ  ומתוקנת  חדשה  במהדורה 
ושינויים,  הוספות  עם  דפו”ר, 

הערות והארות. 

תולדות 
רבינו יצחק אלחנן 

הרב אליעזר שטרן

של  ופועליו  חייו  קורות  מסכת 
שזורים  זצ”ל,  קובנא  אב”ד  הגאון 
בארועי התקופה, בתוספת צילומים 

ומסמכים.

תשובות 
רבינו יצחק אלחנן 

רבי יצחק אלחנן ספקטור זצ"ל
ישראל  גאון  מסדרת  השביעי  הכרך 
אב"ד קובנא זצ"ל, מכיל מאות תשובות 
גדולי  ספרי  מתוך  ונערכו  נסדרו  אשר 
דורו, קבצים וכתבי יד, בתוספת ציונים 
מספרי  השלמות  והערות,  מקורות 
המחבר, ומבוא מקיף ומרתק לתולדות 

רבינו.  ש”ח
24
ש”ח

70

תורת גיטין 
רבי יעקב לורברבוים זצ”ל 

מליסא

ערוך  שלחן  על  וביאורים  חידושים 
“נתיבות  בעל  לרבינו  גיטין  הלכות 
חדשה  במהדורה  יו”ל  המשפט”, 
ומקורות,  ציונים  עם  ומתוקנת 

הערות ומפתחות. ש”ח
38
ש”ח

50

שער המלך 
רבי יצחק נוניש בילמונטי זצ”ל

שני כרכים
מהדורה מחודשת ומתוקנת של הספר הנודע 
מקורות  תיקונים,  אלפי  עם  הרמב”ם,  על 
וציונים, הערות והגהות מגדולי וגאוני ישראל, 

מבוא ומפתחות.

ש”ח
125

ש”ח

170

חלקי  ד’  על  ותשובות  שאלות 
רבני  מגדולי  זצ”ל  להגאון  השו”ע 
עם  מכת”י  לראשונה  יו”ל  קושטא, 

מראי מקומות ציונים והערות. 

שער יהושע 
רבי יהושע בנבנשתי זצ”ל

חלק שני

ש”ח
36
ש”ח

שערי תורה 55
רבי בנימין וואלף 

לעוו זצ”ל

שבעה כרכים 

ש”ח
270

ש”ח

495

ועדות,  חזקה  ונאמנות,  הודאה  עניני  ומערכות  כללים 
מאוד  רבות  הוספות  עם  מחדש  ומסודרים  ערוכים 
מכת”י, מקורות וציונים, הערות והארות, הגהות מגדולי 
ישראל ומפתחות. כרך נוסף המכיל חידושים פירושים 
וביאורים על ד’ חלקי השו”ע - יו”ל לראשונה מכתי”ק. 

כל כרך
הלכות עדות 
ב”כ )מכת”י(

75
35
ש”ח

הלכות הודאה ונאמנות 
כל כרךב”כ

75
45
ש”ח

הלכות חזקה 
כל כרךב”כ

חידושים וביאורים 
על השו”ע

75
45
ש”ח

60
45
ש”ח

מחיר לסט

ש”ח
16
ש”ח

22

ש”ח
48
ש”ח

65

פסקים והלכות על שו”ע חלק אורח 
“מרכבת  בעל  הגאון  מאת  חיים 
המשנה” זצ”ל, יו”ל לראשונה מכת”י 
עם הערות והארות, מקורות הדינים 

ומבוא מקיף. 

שלחן תמיד 
רבי שלמה חעלמא זצ”ל

חלק שני

ש”ח
29
ש”ח

50

חדש

חדש



מבצעים

הרוכש בסכום של  2000 ₪ ומעלה

הרוכש בסכום של 450 ₪ ומעלה, יקבל ספר אחד מרשימה זו

חידושי מהר”ל מפראג עמ”ס בבא מציעא

חידושי יעב”ץ עמ”ס פסחים

מי טל עהש”ס כרך אחד לפי בחירה

זכור לאברהם כרך אחד לפי בחירה

יקבל שובר ע"ס 100 ש"ח לרכישת ספרי המכון 

בחנויות המכון במהלך שבוע הספר בלבד

הרוכש בסכום של 650 ₪  ומעלה, יקבל ספר אחד מרשימה זו

אור זרוע הלכות מועדים וזרעים

חידושי מהר”ם שיק כרך אחד לפי בחירה

שערי תורה כרך אחד לפי בחירה

קובץ המועדים כרך אחד לפי בחירה

הרוכש בסכום של 800 ₪  ומעלה

יקבל מנוי שנתי לקובץ התורני המרכזי "מוריה"

הרוכש בסכום של 1000 ₪  ומעלה, יקבל ספר אחד מרשימה זו

חידושי רבי אליהו גוטמכר ג”כ

חידושי הגרז”ס ב”כ

שו”ת ברכת משה ב”כ

אין כפל מבצעים

מפעל תורת חכמי ליטא
לרגל הופעת הכרך השביעי

מספרי הגאון רבי יצחק אלחנן זצ"ל
אב"ד קובנא

מבצע ענק

כל כרכי הסדרה

ב-350 ש”ח

+ תולדות רבינו במתנה 
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